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Створення іміджу є невід’ємною складо-
вою загальної організації та управління на-
вчального закладу. Кінцевий результат 
будь-якої діяльності залежить від багатьох 
чинників, серед яких важливу роль віді-
грає професійно змодельований та реалізо-
ваний імідж навчального закладу.

На основі узагальнення опрацьованих 
джерел нами виявлено, що імідж може трак-
туватися як процес планування і створення 
емоційно-психологічного впливу [4]. А та-
кож результат самосвідомості власного ре-
ального чи ідеального образу, як і про пу-
блічний образ, який свідомо чи несвідомо 
демонструється публіці, так і про образ 
об’єкта, прийнятого іншими, що склався в 
результаті перегляду того, що було проде-
монстровано [1]. Тобто процес створення 
позитивного іміджу є ретельною співпра-
цею із зовнішнім середовищем поза межами 
школи та громадськістю, при цьому потре-
би та запити громадськості ретельно аналі-
зуються й досліджуються з усіх боків. Імідж 
навчального закладу можна тлумачити як 
процес створення бажаного образу школи 
на ринку освітніх послуг з метою підвищен-
ня конкурентоздатності закладу, залучення 
інвестицій, встановлення й розширення 
партнерських зв’язків [2].

Навчальний заклад є насамперед поста-
чальником освітніх по слуг. Тому у цій сфе-
рі йому доводиться конкурувати з іншими 
навчальними закладами, що надають такі 
ж послуги. І для підтримки конкуренто-

спроможності потрібно грамотно презен-
тувати навчальний заклад на ринку освіт-
ніх послуг. При цьому важливу роль віді-
грає думка громадськості про освітні по-
слуги, що надає навчаль ний заклад, яка 
формується на основі таких критеріїв, як: 
затребуваність освітніх послуг; співвідно-
шення ціни та якості додаткових освітніх 
послуг; унікальність пропозицій тощо.

На затребуваність освітніх послуг на-
вчального закладу найбільше впливає їх 
якість, яку громадськість зазвичай оцінює 
за рейтинговими показниками  – зв’язки з 
вітчизняними та закордонними навчаль-
ними закладами; наявність сучасно облад-
наних навчальних профільних кабінетів; 
участь та перемоги учнів у міських, район-
них, обласних заходах, конкурсах, вистав-
ках, результати зовнішнього незалежного 
оцінювання, участь у освітніх проектах, 
кваліфікаційний рівень працівників, тощо. 
Окрім того, вагомим чинником для форму-
вання образу навчального закладу є забез-
печення комфортних умов життєдіяльнос-
ті учнів під час навчального-виховного 
процесу, позитивний психологічний мі-
кроклімат у колективі працівників школи, 
наявність традиції школи [4].

Також одним із дієвих чинників форму-
вання позитивного образу навчального за-
кладу є його історія, тому слід підтримува-
ти зв’язок поколінь та зв’язки з 
випус книками, відстежувати їх подальше 
життя. Наявність видатних ви пускників, 

МОДЕЛЮВАННЯ ІМІДЖУ СУЧАСНОГО НАВЧАЛЬНОГО 
ЗАКЛАДУ – ОСНОВА СТИМУЛУ ЙОГО ПОПИТУ НА РИНКУ 
ОСВІТНІХ ПОСЛУГ

Фенчак Любов Михайлівна
кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії та методики початкової освіти 
Мукачівського державного університету

Ключові слова: сучасний навчальний заклад, імідж навчального закладу, освітні по-
слуги, професійні знання і вміння.

Key words: a modern educational institution, an educational institution’s image, educational 
services, professional knowledge and skills.
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популяризація їх діяльності в стінах на-
вчального закладу та розміщення історії 
навчального закладу з акцентами на його 
досягнення й унікальність на офіційному 
сайті та в мас-медіа  – ефективний інстру-
мент для формування іміджу школи. За до-
помогою інформування громадськості про 
соціальні ас пекти діяльності навчального 
закладу формується його соціальний 
імідж, як уявлення оточення про соціальні 
цілі і роль навчального закладу у житті 
громадян міста чи села. Вона має відповіда-
ти очікуванням та потребам реальних і по-
тенційних споживачів освіт ніх послуг.

Формування та розвиток професійних 
знань і вмінь щодо моделювання процесом 
ефективного управління початковою шко-
лою відбувається у Мукачівському держав-
ному університеті під час вивчення май-
бутніми фахівцями початкової освіти дис-
ципліни «Організація та управління у по-
чатковій освіті». На семінарських заняттях 
зі студентами застосовуються різні методи 
роботи, де надається їм можливість пред-
ставити результати своєї пошукової твор-
чої роботи щодо організації початкової 
школи в умовах сьогодення та прогнозува-
ти і моделювати її у майбутньому. Так, під 
час розробки та захисту проекту «Школа 
майбутнього» студенти запропонували ді-
єві заходи щодо удосконалення її організа-
ції, створення ефективного іміджу школи, 
а саме: сучасний навчальний заклад  – це 
школа з новітніми технологіями, високою 
комфортністю, де учні почувають себе 

вільно, невимушено, із задоволенням від-
відують школу тому, що тут проводяться 
нетрадиційні уроки, з використанням 
творчого й індивідуального підходу до 
кожного з учнів, що сприяє формуванню в 
них здатності приймати нестандартні рі-
шення поставлених завдань, важливим та-
кож є різноманітність гуртків для всебіч-
ного розвитку дітей за інтересами кожно-
го, що дозволить відкрити приховані мож-
ливості учнів, тощо. Такі форми роботи зі 
студентами сприяють розвитку у майбут-
ніх фахівців початкової освіти мотивації до 
набуття професійних знань щодо шляхів 
удосконалення організації та управління 
діяльністю школи.

Таким чином, імідж сучасного навчаль-
ного закладу  – це його образ, який утво-
рився у свідомості громадян, через яскраве 
представлення індивідуальності навчаль-
ного закладу з метою підвищення його 
конкурентоздатності, встановлення й роз-
ширення зв’язків щодо вітчизняного та 
міжнародного партнерства, залучення ін-
вестицій.
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